

SZPITAL WOJEWÓDZKI  
*im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego*  
Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża  
DZIAŁ ZAOPATRZENIA TRANSPORTU I MAGAZYNÓW  
NIP 718-16-89-321 REGON 450665024  
fax 86 47 33 210 tel. centr. 86 47 33 900 wew. 266 – Sekcja zamówień publicznych  
e – mail: przetargi@szpital-lomza.pl www.szpital-lomza.pl

ZT-SZP-226/01/46/2017

9.06.2017r.

*Do wszystkich zainteresowanych*

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż wyposażenia Apteki szpitalnej Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży realizowanej w ramach zadania „Przebudowa Apteki szpitalnej wraz z wyposażeniem oraz zakup aparatu cyfrowego do mammografii”, znak sprawy ZT-SZP-226/01/46/2017

Zamawiający informuje, że po przeanalizowaniu zmienia treść odpowiedzi na zapytania dotyczących zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) numer 30, 33, 34, 35, 36, 37 w następujący sposób:

**Pytanie 30 dot. załącznika nr 1 do SIWZ - Zestawienie asortymentowo-ilościowe, Pakiet 11 - OPROGRAMOWANIE DO PRACOWNI CYTOSTATYKÓW, punkt II podpunkt 3 o treści: „System posiada wyszukiwarkę kontekstową”.**

Czy Zamawiający zaakceptuje sformułowanie - System posiada możliwość wyszukiwania danych w każdym oknie?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 33** Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ - Zestawienie asortymentowo-ilościowe, Pakiet 11 - OPROGRAMOWANIE DO PRACOWNI CYTOSTATYKÓW, punkt IV podpunkt 7 o treści: „Plan terapii można kontrolować na następujące sposoby używając szczegółowego widoku planu terapii ukazującego postęp terapii w formie hierarchicznej lub w formie widoku kalendarzowego”.

Pytanie: Czy Zamawiający zaakceptuje widok planu terapii tylko w formie hierarchicznej.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 34** Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ - Zestawienie asortymentowo-ilościowe, Pakiet 11 - OPROGRAMOWANIE DO PRACOWNI CYTOSTATYKÓW, punkt VII podpunkt 2 o treści: „Program kontroluje zdefiniowane zasady przesunięcia cykli w czasie rzeczywistym w zależności od wyników badań pacjenta i ich okresu ważności”.

Pytanie: Czy Zamawiający uzna za wystarczający podgląd aktualnych wyników badań w systemie przez lekarza zlecającego?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 35** Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ - Zestawienie asortymentowo-ilościowe, Pakiet 11 - OPROGRAMOWANIE DO PRACOWNI CYTOSTATYKÓW, punkt VII podpunkt 3 o treści: „Program kontroluje zdefiniowane zasady modyfikacji dawek leków w czasie rzeczywistym w zależności od wyników badań pacjenta i ich okresu ważności”.

Pytanie: Czy Zamawiający uzna za wystarczający podgląd aktualnych wyników badań w systemie przez lekarza zlecającego?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 36**

Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ - Zestawienie asortymentowo-ilościowe, Pakiet 11 - OPROGRAMOWANIE DO PRACOWNI CYTOSTATYKÓW, punkt VII podpunkt 5 o treści: „Program kontroluje poprawność dawkowania konfrontując ją ze zdefiniowanymi kartami charakterystyki leku w czasie rzeczywistym”. Pytanie: Czy wystarczającym będzie kontrola poprawności dawkowania poprzez skonfigurowanie zdefiniowanej dawki, oraz dawki maksymalnej i minimalnej w systemie, oraz konfrontacja dawkowania z tymi danymi.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 37** Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ - Zestawienie asortymentowo-ilościowe, Pakiet 11 - OPROGRAMOWANIE DO PRACOWNI CYTOSTATYKÓW, punkt VII podpunkt 6 o treści: „Program kontroluje trwałość przygotowanych preparatów na każdym etapie od zlecenia do podania konfrontując ją z kartą charakterystyki leku w czasie rzeczywistym, program umożliwia śledzenie trwałości mikrobiologicznej”.

Pytanie: Czy wystarczającym będzie kontrola trwałości przygotowanych preparatów poprzez określenie trwałości, oraz sposobu przechowywania w systemie, oraz konfrontacji preparatów na bieżąco z tymi danymi.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Jednocześnie Zamawiający informuje o zmianie **Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zw. dalej SIWZ w zakresie miejsca oraz terminu składania i otwarcia ofert (Część 13 SIWZ):**

Pkt 1 otrzymuje brzmienie: „Ofertę należy złożyć w zaklejonej nieprzezroczystej kopercie, w kancelarii Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego (pokój 235), Al. Piłsudskiego 11, 18 - 404 Łomża do dnia: **14.06.2017r. do godz. 10.00. Godziny pracy kancelarii: od poniedziałku do piątku w godz. 7.30 - 15.05.** Decyduje data otrzymania oferty przez Zamawiającego.”

Pkt 2 otrzymuje brzmienie: „Publiczne otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia tj. **14.06.2017r. o godz. 10:30 w Sali konferencyjnej (pokój 242) Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Al. Piłsudskiego 11, 18 - 404 Łomża.**”

W związku z powyższą zmianą treści SIWZ zapis na stronie tytułowej SIWZ otrzymuje brzmienie:

**„TERMIN SKŁADANIA OFERT: 14.06.2017r. godz. 10.00**

**TERMIN OTWARCIA OFERT: 14.06.2017r. godz. 10.30”**

oraz zapis punktu 12.13 SIWZ otrzymuje brzmienie: Oferta wraz ze wszystkimi załącznikami powinna stanowić całość i winna być umieszczona w zamkniętej i nieprzezroczystej kopercie. Koperta z ofertą powinna być opatrzona w dane Wykonawcy (adres, tel., e-mail do korespondencji) oraz w napis:

Oferta na:  
**dostawę i montaż wyposażenia apteki szpitalnej Szpitala Wojewódzkiego w Łomży realizowanej w ramach zadania „Przebudowa apteki szpitalnej wraz z wyposażeniem oraz zakup aparatu cyfrowego do mammografii”, znak sprawy ZT-SZP-226/01/46/2017**

*Nie otwierać przed terminem otwarcia ofert tj. 14.06.2017 r. godz. 10.30*

I.

Jednocześnie na kopercie należy zamieścić nazwę i adres Wykonawcy w celu ewentualnego odesłania jej bez otwierania w przypadku opóźnienia.

Z-ca DYREKTORA  
ds. Lecznictwa  
SZPITALA WOJEWÓDZKIEGO  
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

*lek. med. Hanna Majewska-Dąbrowska*

